

Защитникам нашим спасибо за мирное небо, За солнце, за радугу и за полёты мечты! За песни берёз и за запах дурманящий хлеба! За смех детворы, за покой, за любовь, за цветы...

За всё, что даёт нам возможность без страха смеяться И жить, просто так, без оглядки, мучений и слёз, За то, что мы можем, в итоге, ЛЮДЬМИ оставаться И верить в счастливое завтра всегда и всерьёз!

Виктория Дорошенко

"На Руси есть три святые профессии – учитель, врач и защитник Родины"

Станислав Говорухин

23 февраля — **День защитника Отечества** — **день воинской славы России** — праздник мужчин и женщин, которые имеют или имели отношение к защите Отечества.

Расскажем о наших **Защитниках**, о тех, кто охраняет нашу ежедневную рутину: будни и праздники, учёбу и работу, отдых и развлечения, встречи и расставания, семья и дети, планы, проекты, покупки, путешествия, ссоры и споры, блоги, социальные сети, ... - всё то, что мы называем "мирной жизнью".



<u>Вооружённые силы Российской Федерации</u> (**BC РФ**) состоят из трёх видов вооружённых сил, двух отдельных родов войск, специальных войск, не входящих в виды вооружённых сил и рода войск и формирований специального назначения.

Виды войск (сил):



Сухопутные войска (**CB**) — вид Вооружённых сил Российской Федерации, предназначенный для ведения военных (боевых) действий преимущественно на суше в целях обеспечения обороны и безопасности Российской Федерации. Предназначены для отражения агрессии противника на континентальных театрах военных действий, защиты территориальной целостности, суверенитета и национальных интересов России.



Воздушно-космические силы (**BKC**) — один из трёх видов Вооружённых сил Российской Федерации, предназначенный для ведения боевых действий преимущественно в воздушном и космическом пространстве в целях обеспечения обороны и безопасности Российской Федерации.



Военно-Морской Флот (ВМФ) — вид вооружённых сил Российской Федерации, обеспечивает защиту военными методами суверенитета страны, распространяющегося за пределы её сухопутной территории на внутренние морские воды и территориальное море, суверенных прав в исключительной экономической зоне и на континентальном шельфе, а также свободы открытого моря.

Отдельные рода войск:



Ракетные войска стратегического назначения (**PBCH**) — отдельный род войск Вооружённых сил Российской Федерации, войска постоянной боевой готовности, предназначенные для ядерного сдерживания возможной агрессии в отношении Российской Федерации.



Воздушно-десантные войска (ВДВ) — отдельный род войск Вооружённых сил Российской Федерации, предназначенный для охвата противника по воздуху и выполнения задач в его тылу.

Специальные войска:





и втелифрафия <mark>Моменара убливана и общений на предележные предележные при предележные при предележные при предележные при предележные пре</mark>

ри(скуйни оробиний и фрамсун Принци<mark>раний ини и короли раской в</mark>ёй**ской в**ё). **Предвуйно в те**праной,

TOWNDOR DO THE TOWNS IN HOROUTH TO SO THE TABLE OF THE PROPERTY OF THE PROPERT